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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B (B¢ & TE (B ESM)
Pl es
= 1 76, 146, 547
N+
= 1 27, 593, 982
HRi L (1CT)
m3 6, 000 1, 966, 800
I (ICT) wh -7 sy FEEHEMEL 5, 000m3
L1 10, 000m3 K15
= 1 1, 966, 800
4T
m3 550 3, 386, 389
EINE S Y 2. bmAi
= 1 1, 786, 200
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmAH;
= 1 183, 675
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 1, 284, 020
FEHA (-27) 1w 1550, 000m3 AT
= 1 132, 494
BT (ICT)
m3 2, 300 6, 405, 020
FEAA (ZE88) B 1 (ICT)
= 1 526, 930
R (SR T Cadl- ERiRY L&)
= 1 5, 322, 470
A (-17) +wp 1850, 000m3 AT
= 1 555, 620
R FEIE T (CT)
= 1 1,119, 463
ELzmd s i
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
REFETE () 1350) (ICT) VIR - b R OV - kG -
m2 770 794. 2 611,534
LT (& 1358) (ICT) A [ D M6 L
m2 1,010 502. 9 507, 929
Fe AL T
= 1 14, 716, 310
gt s AT oaLEE
= 1 757,770
b S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 13, 958, 540
LR L
(SELE -3 20)
= 1 28, 397, 437
E¥LT
= 1 448, 601
) =7 ny) T.CE7 ny ) 3E)
= 1 27, 843, 196
) =h7" ny ) HERE 18-8-40 (F47) JEMES0cm & S 70c
m
(C-37)
m 113 25, 724 2,906, 812
WAy -h 18-8-40 (F%7) t=200mm
(8-1)
T 1 117, 296 117, 296
ST ny ) t=250mm
m2 1,253 17,976 22,523, 928
Kbty =h 18-8-40 (= %)
(K 3 J50)
m3 40 57, 379 2, 295, 160
AT
= 1 105, 640
L EE T 100m2ATH
m2 40 2, 641 105, 640
-2- ELzmd s i
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
HR[E D T
= 1 3,092, 923
AR[E 87 ny) T
= 1 3,092, 923
HRE DTy 4ERt 27 A A
& 271 9, 361 2,536, 831
VAR E D7 ny ) Eif 27 A A
& 271 2,052 556, 092
HEE
= 1 2,338, 101
e B LT
= 1 1, 639, 035
/) ) -MEIEBUE L MEAHNE SN HARUIE 1
m3 213 7,695 1,639, 035
TEHRALER T
= 1 699, 066
PRauRiiig av9Y)=hik (JE57)
m3 213 1,968 419, 184
ALy av9Y)=hik (JE57)
m3 213 1,314 279, 882
G an
= 1 14, 724, 104
THAER T
= 1 523, 968
TEAERRE L 4. 0omPd b
= 1 386, 952
RO F J79v4%77 C-40 t=100mm
= 1 137,016
-3- EAma T R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
- 8F - B T
= 1 10, 515, 578
KD 5 RRE i
= 1 977, 277
KA+ H SN
= 1 977, 277
Rk B Rk 1
= 1 2,018, 880
IR
= 1 6, 087, 500
RO F J79v4%77 C-40 t=100mm
= 1 454, 644
KB
= 1 2, 453, 808
V7" Bk 12084 450 (m3/h) A 10m F#E
HEK
= 1 2,453, 808
5P IE T
= 1 321, 660
V5V IET A e 7n—b ¢ 300 H=1.0m 100084 |
200045 (N/3cm)
= 1 321, 660
RmE T
= 1 909, 090
AW B
= 1 909, 090
£l 9 - S
= 1 39, 531, 022
L[ RE ik = NN
= 1 22, 936, 464
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B A CHAMm & E (GRS
E¥LT
= 1 808, 864
R L
= 1 6, 496, 054
NS TIwWE JRIESRRARC-ERE S 2.56m
SARMFTIAR 2m
e 9 34, 648 311, 832
NS TIwA! JRESHRMCEEIE S 3m
RIFTIAR 2.5m
e 10 41, 547 415, 470
NS TIwA! JRIESHRMCEEE S Tm
FRIFTIAR 6.5m
e 16 89, 240 1,427, 840
NS TIwWE JRIESRRAC-ERE S 7.6m
SARMFTIAR Tm
e 6 95, 104 570, 624
al & D RN TIwA! "7 & 5 SARMCESRE S Tm
FRIRFTIAR 6.5m
e 2 896, 410 1,792, 820
al & D RN IIWEL Al & S RRCERE S 7.5
m HRMITIAE Tm
e 2 955, 710 1,911, 420
SR BERL B 1 SD345 D16 L=600mm
T 20 1,731 34, 620
SR BERL B 1L SD345 D16 L=700mm
T 18 1, 746 31,428
BIRT
= 1 8, 069, 895
¥ Lavy)-h 18-8-40 (Fi4F) #JZ 10cm
m2 86 3,414 293, 604
VIR PZEME 2. 7Tm PNZEE & 2.5m 24
-12-25(20) (FdA) —pkaAk
m3 116 26, 433 3, 066, 228
AR SD345 D13
t 1.63 151, 701 247, 272
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
AR SD345 D16~25
t 6. 04 149, 836 905, 009
AR SD345 D29~32
t 1.18 150, 769 177, 907
Tl — AT
= 1 2, 405, 100
=L SD345 D16 L=200mm
VN 84 44. 11 3, 705
s LRF Y LT
= 1 568, 630
AR F=<40kN/m2[t =120cm]
= 1 402, 390
MakE T (11F)
= 1 555, 218
EVZUR 24-12-25(20) —f&4
m3 10 26, 433 264, 330
AR SD345 D13
t 0.26 151, 701 39, 442
AR SD345 D16~25
t 0.18 149, 836 26,970
Tl — AT
= 1 224, 476
R EE T
= 1 568, 553
EVZUR 24-12-25(20) —f&4
m3 9 26, 433 237, 897
AR SD345 D13
t 0.33 151, 701 50, 061
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
Tl — AT
= 1 280, 595
MIES NN
= 1 1, 980, 551
¥jLavy)-h 18-8-40 (Fi4F) #JZ 10cm
m2 73 2,963 216, 299
EVZUR 24-12-25(20) —f&4
m3 35 29, 379 1,028, 265
AR SD345 D13
t 1.82 151, 701 276, 095
H HiAR 1T WA AR =20
m2 3 5,610 16, 830
LA CF (Mt #2) 200 X 5
m 7 2,694 18, 858
Tl — AT
= 1 424, 204
T
= 1 4, 457, 329
¥Lavy)-h 18-8-40 (Fi4F) #JZ 10cm
m2 24 3,015 72, 360
EVZUR 24-12-25(20) —f&4
m3 56 29, 379 1, 645, 224
AR SD345 D13
t 0.98 151, 701 148, 666
AR SD345 D16~25
t 1.38 149, 836 206, 773
AR SD345 D29~32
t 3.57 150, 769 538, 245
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
H HiAR 1T WA AR =20
m2 4 5,610 22, 440
LKA CF (Mt #2) 200 X 5
m 12 2,694 32,328
Tl — AT
= 1 1, 446, 150
s LRF Y LT
= 1 331, 730
AR F=<40kN/m2[t =120cm]
= 1 13,413
LR L
(Fi F95)
= 1 8, 640, 223
E¥LT
= 1 140, 534
) =7 ny) T.CE7 ny ) 3E)
= 1 8, 152, 028
) =h7" ny ) HERE 18-8-40 (F47) JEMES0cm & S 70c
m
(C-37)
m 27 25, 724 694, 548
) =h7" ny ) HEfE 18-8-40 (F47) JEMES0cm & S 50c
m
(D-47%1)
m 22 16, 876 371, 272
ity -h 18-8-40 (F%7) t=200mm
(5-2)
T 2 45, 445 90, 890
ity -h 18-8-40 (F%7) t=200mm
(6-2)
T 2 10, 620 21, 240
ity -h 18-8-40 (F%7) t=200mm
(8-2)
T 2 113, 566 227,132
Ui 1kay ) —p 18-8-40 (F%7) t=200mm
T 2 9,920 19, 840
-8 - ELzmd s i
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
NANPYE S t=250mm
m2 348 17,976 6, 255, 648
Kby =h 18-8-40 (= %)
(7K )
m3 1 65, 948 65, 948
Kby =h 18-8-40 (= %)
(W& 9==4119)
m3 7 57, 930 405, 510
TR L
= 1 347, 661
PNIES =V 18-8-40 (= %)
m3 9 38, 629 347, 661
HR[E D T
= 1 730, 432
AR[E 87 ny) T
= 1 730, 432
HRE DTy 4ERt 27 A A
& 64 9, 361 599, 104
VAR E D7 ny ) Ei 27 A A
& 64 2, 052 131, 328
@R E L
= 1 2,561, 795
B T
= 1 2, 105, 667
VA Z AN = BEEY7 ny) 2. 0% (KEE47)
m2 41 34,927 1, 432, 007
JLAM 17947/ C-40
(7K )
m3 4 7,679 30, 716
JLAM FAI79v477  RC-40
(K J50)
m3 4 6, 303 25,212
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
VIR 18-8-40 (= %)
m3 5 40, 372 201, 860
Tl — AT
= 1 415, 872
7779 MR-V T
= 1 456, 128
VALY £ 100mm £ & 600mm
HH 3 111, 701 335,103
VALY £ 100mm £& 900mm
HH 1 121, 025 121, 025
Gan
= 1 4, 662, 108
8 - A B L
= 1 49, 032
ERORF:| FEHE RS- s
= 1 49, 032
KT
= 1 4, 506, 645
= A7 MVELE ¢ 1650 (77/y )
= 1 4, 506, 645
TEHRALER T
= 1 106, 431
B8 A dh A W =N 477
= 1 106, 431
B TR
= 1 115, 677, 569
B SElTE
= 1 11, 569, 229
- 10 - EAma T R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
B3 TS
= 1 3,227,971
TR
= 1 1,075, 058
TR B o MR ST A
= 1 1,075, 058
et By
= 1 1, 068, 531
VAT (ICT)
= 1 1, 068, 531
BIGmEsET (K30
= 1 1, 084, 382
HIBGERE (FE L)
= 1 8, 341, 258
Wi
= 1 127, 246, 798
B
= 1 31, 381, 818
TG
= 1 158, 628, 616
— R
= 1 25, 371, 384
TS
= 1 184, 000, 000
THEBLFH Y %H
= 1 18, 400, 000
TH#&G
= 1 202, 400, 000
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